

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA...

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видає Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українській Робітничій Домі, на розі вулиць Прічард і Макгрегор, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Редакція за оголошення не відповідає.

ПРОГРАМА СОЦІАЛІЗМУ ПЕРЕМАГАЄ

1931 рік є вирішальним роком у вивершенні фундаментального будівництва соціалістичної економіки в Радянському Союзі. Поруч розгорнутого і вже переможного будівництва в промисловості, на третій рік п'ятиріччя змагають трудящі Радянської країни до вирішальної перемоги і в сільському господарстві.

У відозві Народніх Комісарів Радянського Союзу і Центрального Комітету ВКП(б) з дня 21 січня 1931 р. про контрацію ярових засівів так і говориться:

"Перевиконання за минулі два роки завдань п'ятилітнього плану, особливо в ділянці важкої індустрії та виробництва сільсько-господарського машинобудівництва, дає змогу радянській владі в третьому році п'ятиліткі ще більше проти попередніх років збільшити вкладання в сільське господарство й тим поширити допомогу держави селу на справу колективізації бідняцько-середняцьких господарств та здійснення завдання ліквідації куркульної, як класи".

Значить, у важкій індустрії, в машинобудівництві, в Радянському Союзі вже стали трудящі на переможному шляху. У цьому році, 1931, розгорнутим темпом піде праця в сільському господарстві. Рік 1931 мусить вийти побідним і вирішальним у масовому будівництві колективних господарств, у вивершенні усієї соціалістичної розбудови в Радянському Союзі.

Щоб цей рік зробити переламним роком в сільському господарстві, визначається 120 тисяч нових тракторів постачати на широкі загопи радянських земель. По цілому Радянському Союзі відкривається 1,040 нових машино-тракторних станцій, з двома збільшається постачання сільсько-господарських машин. Ще відпускається в цьому році для сільського господарства нових 7,000 автомобілів, близько 2 мільйони тон з половиною мінерального погною, понад два мільйони тон гатункового і поліпшеного насіння, грішми призначається 1 мільярд й 50 мільйонів карбованців для колгоспів і МТС, 540 мільйонів карбованців на капітальне будівництво МТС і т.д. Ось засоби, якими змагає радянська влада дивинути сільське господарство на вирішальний ступінь у соціалістичному будівництві СРСР.

В 1931 році визначається на саму засівну площу понад 76 мільйонів акрів землі. З того на самі колгоспи припадає 50 мільйонів акрів землі охорити насінням. Решта землі призначає на індивідуальні господарства. За планом мають трактори працювати 20 годин на добу. Для успішного проведення засівної кампанії готуються 200 тисяч бригадирів-майстерів, які підсилять темп праці в сільському господарстві. Планується теж в цьому році підвищити урожайність на 100 процент в порівнянні до 1929 року. Радянські господарства ще більше розгорнуть темп розвитку у хові тваринництва.

Весна вже наступає, де неї готуються усі селяне й робітники Радянського Союзу, йдуть ударними силами й пробієм на зустріч новому року перемоги і розгорнутому соціалістичному будівництві, яке ще більше закріпить сили пролетаріату і зробить його непереможним у війні, що її готують міжнародні імперіалістичні палячі.

МАРШ ГОЛОДНИХ ЗЛИДАРІВ

На 25 лютого готуються усі робітники й бідняцькі фармери до масового вимаршу у спаяних шерегах на вулиці міст і фармерських селищ по усіх капіталістичних країнах. У цей Міжнародний день працюючі класи вийдуть теж трудящі Канади у демонстративних, бойових лавах. В день 25 лютого мільйонних грудей, виснажених голодом, пролунає могутній, громовий голос:

МИ НЕ БУДЕМО ДОВШЕ ГОЛОДУВАТИ!

Обкурени фабричним, темним, брудним пилом, з запаланими костистим обличчям, шапові робітники стануть плече в плече зі своїми друзями-братами, з безробітними, що зморені виснаженим і виголоджуваним тіньми снуютьсі полід брамами фабрик і заводів, остерігаючи з-тиха усіх робітних пролетаріатів: — СЬОГОДНЯ МИ, А ЗАВТРА ВИ.

І з глибокого підземелля, з душливих, безсоняшних майнів, висунуться счорнілі, як саме вугілля, робітники-майнери. Вони теж маршуватимуть вулицями, будуть демонструвати свою готовність стати кожнокласно у бій з виснажувачами їхнього труда. Усі майнери повстануть проти дальшого виголоджування їх самих й рідні їхньої, закладаючи: сім годинної праці з повною платією, закладають п'ятиденного тижня.

Продемонструють свою бойову силу робітники по затиснених, глухих лісах і степових залізничодорожних генках. Визискувані аж до загиби, гонені в праці до перетомки, громлені босівськими наганячами — вони теж заговорять в Міжнародний день демонстрації проти безробіття: — ДОСИТЬ ВИЗИСКУ! ДОСИТЬ МОРЕННЯ ГОЛОДОМ!

фашисти в Німеччині Мобілізують Армію Два Документи Двох Світів

ВІЙСКОВА ФАШИСТСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "СТАЛЬНИЙ ШЕЛОМ" В НІМЕЧЧИНІ ГОТОВИТЬСЯ ДО ГРОМАДЯНСЬКОЇ ВІЙНИ

Посли комфракції німецько-парламенту зажадали вивчення, чому зараз по усій Німеччині фашистська райскер проголосила мобілізацію. Скрізь голосить фашисти відкрито, що справа йде за фашистський переворот і встановлення фашистської диктатури в Німеччині. Відкрито вже навіть тайний шхок зброї, де знаходилися тисячі скорострільів, крісів, тощо.

Комфракція підчеркує, що виплата більшої суми з державного бюджету на райскер дає отій фашистській організації спроможність купити за ті гроші більшу кількість воєнної зброї.

Ватожок фашистського Стального шолому, генерал-лейтенант Геннінг фон Шенгоф заявив на зібранні в Целле, поблизу Ганноверу, що в недалекій майбутності в Німеччині буде лише дві партії: національна права й комуністична. І це означає горожанську війну, а тоді діло буде зі Стальним шоломом. Отой самий генерал погрожує робітникам, що на випадок збройного виступу в громадянській війні, робітники матимуть до діла зі 100-тисячною армією райскери й півмільйонною армією зі Стального шолому та 6 мільйонами націонал-соціалістів (фашистів).

У відповідь на оці погрози пролетаріат Німеччини ще могутніше спаяє свій бойовий фронт проти наступаючого фашизму й його диктатури. На 25 січня відбувся протифашистський конгрес, на якому взяли участь 1.578 делегатів. Між ними делегатами були 42 робітників з соціал-демократичної партії, 932 безпартійних робітників, 187 жінок-робітниць.

НІМЕЧЧИНУ ЗАТЯГУЮТЬ ДО ПРОТИРАДЯНСЬКОГО БЛЮКУ

Імя Детердінга, отого магната нафтових теренів, можна почути щодня поміж білогвардійськими колами, які у своїх контрреволюційних ділянках усе живить іменням свого фінансового спомогача. Найвиразніше відкрив протирадянську змову Детердінга і його контрреволюційної зграї останній процес так званої "промислової партії", що відбувся недавно в Москві. Вожака тієї "промислової партії" Рамзін виклав відкрито про воєнне готівля міжнародного імперіалізму проти Радянського Союзу, відзначаючи найголовнішу роллю в отому готівлі саме нафтяному магнатові, Детердінгу.

Зараз за звідомленням німецької газети "Вельт ам Абенд" Детердінг намагається усіма способами втягнути Німеччину в протирадянський блок. Він саме переговорює з державними німецькими колами в справі монополії бензини у Німеччині. В заміну за це Детердінг віддає Німеччині мільярди вклади. У тій справі задумує Детердінг порозумітися зі своїм конкурентом Стендлард Ойл в Нью Йорку, щоби якомога швидше добити торгу й втягнути Німеччину в протирадянський блок.

"Вельт ам Абенд" звідомляє, що діло йде не лишень за економічну війну проти Радянського Союзу, а йде ще й о те, щоби втягнути Німеччину в сферу фінансових кругів, які з нетерплячкою ждуть на той момент війни проти СРСР.

"Детердінг, пишеться в тому часописі, намагається усіма силами спровокувати війну капіталістичного світу проти Радянського Союзу".

"ЗДОБУВАЙТЕ ВІЙСКОВЕ ЗНАННЯ"

З відозви Української Стрільцької Громади в Канаді.

В 1-ому числі "Стрільцькі Вісті" з 15 січня ц. р., які являються органом стрільцької громади в Канаді, поміщено відозву такого змісту: "Поділяємось веселою зісткою, що з місяцем лютим пічнуться правильні військово-підготовчі курси по системі заочної освіти. Управителем курсів буде ген. Капустянський, а співпрацювати як учителі будуть генерали українських визвольних армій, як Курманович, Кравець, Павленко, Петрів і другі. Крім того після потреби будуть прибрані до праці також спеціалісти чужинських армій. Згадані курси будуть мати

політичний, чисто військовий характер. Вклади будуть посягатися два рази в місяць, друкованими зошитами по два до три аркуші друку. Цілий курс обчислений на 6 місяців. Велика потреба таких курсів відчувається вже від довшого часу. Часті запити до канцелярії нашого Товариства вказують, що так буває стрілецько, як уроженці Канади Українці дуже цікавляться цю справою. Сподіємось також, що велике число зголоситься в учасники тих курсів, які в нинішній часі однією повяляться на українській мові".

Ось відозва, яку ми передрукували дослівно навіть з граматичними похибками. Передрукували ми її тому, щоби ще раз виявити українським трудящим Канади, якою організацією являється стрілецька громада й кому вона служить. Саме сьогодні, вчас найзліденішого життя пів мільйона безробітних Канади, в той час, коли робітники-батьки враз зі своїми змореними голодом дітьми кличуть: — Дайте нам працю або хліба! — в той час ватажків стрілецьких громад "поділяються веселою зісткою, що з місяцем лютим пічнуться правильні військово курси"... Ми поставимо отим ватажкам стрілецьких громад відкриті питання: Проти кого муштуєте українських воєнів? Куди посягете отих "вишколених" зі стрілецьких громад? За чий інтерес готують загибля на фронті молодих хлопців? Скажіть! Та нам не чекає відповіді на оті запитання. Відповідь ми находимо таки в самій відозві ватажків стрілецької громади, де звідомляється, що "Управителем курсів буде ген. Капустянський, а співпрацювати як учителі будуть генерали українських визвольних армій, як Курманович, Кравець, Павленко, Петрів і другі".

Ось відозва, яку ми передрукували дослівно навіть з граматичними похибками. Передрукували ми її тому, щоби ще раз виявити українським трудящим Канади, якою організацією являється стрілецька громада й кому вона служить.

Ми поставимо отим ватажкам стрілецьких громад відкриті питання: Проти кого муштуєте українських воєнів? Куди посягете отих "вишколених" зі стрілецьких громад? За чий інтерес готують загибля на фронті молодих хлопців? Скажіть! Та нам не чекає відповіді на оті запитання. Відповідь ми находимо таки в самій відозві ватажків стрілецької громади, де звідомляється, що "Управителем курсів буде ген. Капустянський, а співпрацювати як учителі будуть генерали українських визвольних армій, як Курманович, Кравець, Павленко, Петрів і другі".

Ось відозва, яку ми передрукували дослівно навіть з граматичними похибками. Передрукували ми її тому, щоби ще раз виявити українським трудящим Канади, якою організацією являється стрілецька громада й кому вона служить.

Ось відозва, яку ми передрукували дослівно навіть з граматичними похибками. Передрукували ми її тому, щоби ще раз виявити українським трудящим Канади, якою організацією являється стрілецька громада й кому вона служить.

3-ДОКЛАДУ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ЦК ВСЕСОЮЗНОЇ ЛЕНИНСЬКОЇ КОМУНІСТИЧНОЇ СПІЛКИ МОЛОДІ ТОВ. КОСАРЕВА.

На 9 зїзді Всесоюзної Ленінської Комуністичної Спілки Молоді, що саме наприкінці січня ц. р. відбувся в Рад. Союзі, виступив з довшим докладом від Центрального Комітету ВЛКСМ тов. Косарев, який між іншим окреслив сучасний стан двох світів. На самому вступі свого докладу тов. Косарев заговорив: "16 зїзд партії опреділив, що період, який ми саме переживаємо, являється переламним так для країн капіталістичного світу, як і для країн соціалістичної розбудови.

Є два документи, писані руками двох світів. Два документи, яким, кажеться, сама історія відкрила свої тайни і поручила провести маршрут свого сучасного розвитку. Отими документами являються: п'ятирічка соціалістичної розбудови Радянського Союзу і двохтомник комісії Гувєра, присвячений характеристичі положення і перспективам господарства Злучених Держав. В отих документах є складена практика суперництва двох систем господарства: капіталістичного і соціалістичного.

Пройшло два роки, у виконанні п'ятирічного плану, плану, який наші вороги не оцінювали інакше, як "безумна фантазія". Який же підсумок після двох років? Двохтомник Гувєра, що оспівував процвітання капіталістичної системи і її передові країни — Амєрику, оказався несерйозним, дитячим лепетом. Капіталізм тріщить по всім швам. Усі країни капіталістичного світу майже без винятку задихуються в атмосфері кризи розкладаючогося капіталізму, всієї його системи, на чолі з передовою Америкою.

П'ять п'ятирічки, за перших два роки перевиконання. П'ятирічка становить символ наступаючого соціалізму. Ми семи-мільйонними кроками мчимось вперед. П'ять другого року п'ятирічки по промисловості Всесоюзного Народнього Господарства виконаний на 104 процент. Капітальні вклади замість запроєктованих планом 12.7 мільярдів рублів досягли 13.8 мільярдів рублів. У відоміні від росту господарства капіталістичних країн (то є тих періодів, коли вони проходили) зростання господарства СРСР нерозривно і постійно йде впарі зі зростом матеріального й культурного добробуту робітників і селян.

В капіталістичних країнах нестримно зростає безробіття. Число безробітних в капіталістичному світі по найменшим підрахункам виносить 30 мільйонів чоловік.

У нас же безробіття в основному зліквідовано. Наші успіхи розхитують основи капіталізму. Успіхами соціалістичної розбудови ми прискорюємо загибля буржуазії. В нинішніх умовах, при сучасному характері класової бойні той, хто дає лпшу добротність роботи і самі високі темпи, той буквально травить буржуазію, гребе яму капіталізму, заганає капіталізм в гріб, не дає йому дихати, вибухає капіталізм зі світу".

Успіхами соціалістичної розбудови ми прискорюємо загибля буржуазії. В нинішніх умовах, при сучасному характері класової бойні той, хто дає лпшу добротність роботи і самі високі темпи, той буквально травить буржуазію, гребе яму капіталізму, заганає капіталізм в гріб, не дає йому дихати, вибухає капіталізм зі світу".

"ВИСТАНЕ СОЦІАЛЬНОГО ПОТЯСЕННЯ, ЩОБИ ЗАПАНУВАВ БІЛЬШОВИЗМ"

Часопис французької буржуазії "Матєн" звідомляє про стрічку свого кореспондента з французьким міністром заграничних справ Бріаном, який заговорив відкритіше про сучасну політику імперіалістичної Франції. Кореспондент так пише про свою зустріч з Бріаном: "Бріанн лякає сама думка, що користуючись серйозною економічною кризою, більшовизм може повністю заволодіти світом. Бріанн незвичайно трівожить положення аграрних країн Європи".

"Досить соціального потрясення, щоби більшовизм, огнище якого находиться поблизу, заволодіть територіями отих країн". — заговорив Бріан до того кореспондента. Найбільшу тривогу виявляє Бріан щодо кризи і політичного положення в Німеччині. Звичайно, зростання революційного руху німецьких трудящих мас не може не трівожити французького міністра Бріанна, який усе своє діяння присвячує лише в платєнні протирадянських сітей й готуванні збройного нападу на Радянський Союз.

Свій переляк щодо зростання більшовизму виявив так само отой Бріан перед кореспондентом однеєського часопису "Журналь". Висвітлюючи сучасне міжнародне становище на політичній арені, Бріанн промовив: "У Франції не дають собі рашунку з важливості європейського обєднання. Є країни не сході, в центрі Європи, які можуть стати легко добичкою більшовизму. Ми приходимо тими країнам на поміч... Перед нами стоїть грандіозна робота. Подумайте лише отім, які зриви можуть повстати наслідком

виконаної радянської п'ятирічної". От чого лякаються міжнародні імперіалісти. П'ятирічка запрокує їхньому пануванні й вони усіма силами змагають перешкодити соціалістичному будівництві, війноно хочуть усмертнити п'ятирічку й радянську владу.

ІНТЕРНАЦІОНАЛЬНА КОМПАНІЙНА ЮНІЯ ПОБИВАЄ РОБІТНИКІВ.

На мітінгу, скликанім у Торонто, Онт., 3-го лютого в цілії зради кравчин, промовляло кількох фейкерів про великі здобутки плацевих кравчин та доряджували кравчиням йти слідом плацевих кравчин. Більшість робітниць прибули на цей мітінг більше з цікавості. Ім прямо навкучили слухати прорісенітніці і брехні робітничих зрадників, але найвеселіша подія була, коли на цім мітінгу звисний фейкер Джимі Симпсон став говорити, а робітники тоді зачали виходити. Це загнувало містера Симпсона. Він заговорив про це, щоби робітники мали більше терпеливості з ним.

Коди він про це говорив, він зачав себе хвалити. Однак один прасувальник з фірми Ліддер Дрес сказав йому кілька слів, щоби викрити Джиміві ісенітніці. Тоді Джимі закричав: "викиньте того комуніста". Та, на жаль, цей робітник не є цілком членом комуністичної партії. Оце ще один з тих, які знають проданість інтернаціональної юнії та зрадництва Джимі Симпсона. Тоді бандити з інтернаціональної юнії кинулися негаймо на того робітника, побили його і викинули з салі.

Революцію вислано до урядових властей. Ф. Б.